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goo KX7:q72X7KDD[ID[IDD[IDDDD[I.
X+, X = (K- KY)/(¢—¢") 0000:0

A(XT, X)) = [AXT), AX )] = [AXT), A(X7)]
= XTRI4+KX" X oK '+1e X

= X" X oK '+ K®[XT,X]

K—-K! K—-K!
:7®K +K®771
q—q q—q
Amj—Aur4)_A(Kx-K4)

q—q! qg—q ' )

17



23 sh,(C)OO0O000

~

000000000000 sh(C)ooboooooooo.

0o 219 (AY 00DDDODODOODOD). t,6,d 00000, 000000 sk(C) := (sl(C) @ Clt,t71]) @
CcoCdoOnonoooooonooooononoooon AlY ooooooooooooo.

(X @t™Y @t"] = [X,Y] @t + mbpminoTr(XY)e for X,Y €5ly(C),m,n€Z (1)
[sl2(C), ] =0, (2)
[d, X @t™] =mX @t™. (3)

0 (3)0 ad(d)=t4 00000.
00 2.20. hy,z; € 81,(C) (i=0,1) O

rg =F®t, x5 =E®t', hyg=c—hi, (2.21)
7 =E®1l, 2y =F®l, h=H®]I, (2.22)

ooood.p=ChoeChyeCdDO0. OO
Oéi(hi) = 2, ozi(hj) =-2 (Z 75 j), Oéi(d) = 51‘,0 1= 0, 1 (2.23)

gob.boobooobod:

[0, 1] =0, (h,h' €b), [ha7]=*a;(h)z; (heD), (2.24)
[ZZ?:_,ZEJ_] = 5,’7]'}13‘, (225)
(ada)*(27) =0 (i # j). (2.26)

O00.sL(C) 0 a; ((=0,1)0 hehOOOODDO (2.24), (2.25), (226) 0000000ooooo AY
000000000000000000000. 0000000000000000000.

00 221. ¢0 0, +1 00000000000. sb(C)000O0O0DO0DDDO0O0O0O0O0OOODOOO0O
U,(sl(C) DD DO,

0oo: X5, X7, K, K;' (i=0,1), ¢, d
00000 : KK; = KK, KK =KKy=¢, KK'=K'K,=1 (i=0,1),
[, Ug(slo)] = 0, [d, X;*] = £0,0X", (i =0,1)
KX =¢PX[K;, (i=0,1), KX;=q¢PX K, (i,j=01,i#j)
Lf(;l (i, =0,1, i # j)
—q ! ) » )

(X X5 X5, X elgolg—2 =0 (i, =0,1, i # j).

(X X7] = di

000 [X,Y],=XY —¢YX OOO.

18



~

231 U,(sl) 000000000
00 2.22. U,(sl) 0000 A,0000 ¢ 000 SO00000000000000000000000
0000000 (00-1§ 6): 000 KX XF (1=0,1) 00000

AK)=K K, MK ) =K '®K "', K" =0, S(K;) =K', S(K[')=K;
AX7) =X @K' +10 X, S(X;7) = —X; K.

00.00 A, 0000 ¢ 000 S0 well-defined 00000, 0000,U(g) 0000000000 A,
¢, SO000000D0ODOOOOOD sLO0OOOOOO0O0000DO0O0O00O00000000000O. OO0
0,000000000000000000000. 0000000000000000000000O0.

24 ODO0O0O0OODO,00D00DOODOODOD

0000 s, DOO0D0ODDOODOOODOOD Uy(slk) DODO0ODO. DO0ODO0ODOODODO gOODOOD
U,(gp)y 0000000ODOODO. D000, [00-1]0000000000. 000000000000000
0000000 KacDOODODOODOOO.

00 2.23 (000000). 0000000 A= (ai)i<ij< € Mat(l,Z) 00000000000, A0D
oooooooo.

(1) aii:2,
(2) 0000 4, 0000 ai; >0,
(3) 000040000 @;=000000000 ¢, =0000000000000D0.

00 2.24. 000000 AeMat(l,Zz) 00D0O00D0OO0D0O0ODODOOOOOOODO
A0
0 A,

goboboooobooooooo,0coooooooOooc0o.0boooboocoobooooboooon.

00 2.25. 000000 A= (aij)h<ij<i €Mat(l,Z) 000000,000 r=1,2,...,1 0000
a0 Qir
det | ¢ .. 1| >0 (2.27)
Qr1p - Qpy

0000000000. AD0O0OOOOOOD AOODOODDOOODODOOODOO.
0226 00000000000000000O0.
2 -1 2 -1 2 -1 0
-1 2| |-3 2|’ -2 -
0 -1 2

00 2.27. 000000 ADOOOODOOODOOO,00000000:

19



(1) ADDDOOD
(2) detA=0

(3) 000 +0000 A0OO0 ¢0D0+0000000DO0DOO0ODOOODODOOOODOOOO.

0 228, 0000000000000 ODODbDODOO.

gobodobbooboobooobuooboooboobbooboboog.

oo 2.29.A:(aij)é’jzleMat(l,Z)IZIDDIZIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.

00 00000 i=1,...,000000 6000000.

0 D00 200 6,400 aye; 00000000000, 000 |ajs| > |a;| D00 600 3000
000D00000000000.

000,000 ([0o-1]phl00000O0DOODOODO

z 7
ai;=—1, a;=—1 (@ O,
i J
gy=—1, aug=—2 e
; J
ai;=—1, a;i=—3 ===
z J
a,;,:*Z, (1,-,-:*2 o————9)

goooooooooooooooooooooooooooooooo0,0000,000 200000
goboooooboooooboooo. bo, 000000000000 0oo00booooobooo0o,o0o00o0
ooboooboooobooooobooooooooooo.

00 2.30. 0000000000O0COOO0OO0OOOOCOOOOOOOOCOOOOOOODOOOOO0O0
000000O0D0oO0O0. 00 [Do-1Jos 500 5.1 000000.

20



A (1=1)

B, # (/=2)

C,H(Iz2)

DM (1=4)

Eo %

Es B

G Bl

s = 0

——

o—0— I O R i)
O Omip————0)
(o —— o}

A;,B,C,D;,0000,000000000. 00000 XO0OOOOODOOOOOO XOo0Oooooo
gooooobooobo. ocooooooooooOooOoboOoOoobOCocOoOobOOoOoOoOoOoOoOboOobOOOoobooboOn

goobooooboooo.

oo 2.31. 0

(1) detA>000000000 A= (a5)i<ij< 000000000000O0OOODO COOOOOO
g=g(C)0 A0DODODUOOLODUODODUODODO.

ooo

ooooao :

000, [X,Y]=XY-YX OO0,

:l’;r, z;, h; (1<i<])

oobood gtnO O

EZ [fku [sz,"' 7[&%717&%] ]]

000000000000000. 000, &,, O x?‘,m;,hiDDDDDDDD.

(2.33)

(2) {h;}\{_, 000000 gOO0000 h=@._,Ch, 000000000000, [hyh;]=0000 b

OgoooooonDoOO.

21



oo.o000000O0O0O0O0DOOODOODOODOODOOOOOOO OO 23100000000000A0,
oobooooooooo.

coooooooboooobooooooooooboOoooboon:

00 2.32. 00000000000 g(4) 000000000 OO0,AQ00DQOO0DOOOOOODOOOOOO
gooood.

0000000000000 00O0000000 AQUDOUOOODOOODOLDOOOUD g4 OOoOO
gooocoooogoo.

0 2.33. 0000000 A=(2)0 A, 00000000000.0000000 g(4)0 zt,z-,h00
oooo,

[h,xt] =22, [ha7|=-22", [zF,27]=h (2.34)
0000000000000 0O0OD0. 00000 2150000000 g(4)=sL(C)0D0DOOoooooQo.
0 2.34. 000 4, (1>1)00000000 ADODOD g(4) O

sh1(C)={X e Mat(l+1,C); TtX =0}

0 X,)Y]=XY-YXOOOOOOOOOOODOODDODOOOOODD. DO, E;0 (4,j)000 1,000
gooooooooooooo

+ _ - _ _
T, = Lygiv1, T; = Lyy, hi—Ei'_EiJrl,H»l

0 s,y (C)0000000000000000 (2.29), (2.30), (2.31), (2.32) 0000000000O.

l I+1
h=PChi= {tzdiag(tl,--- )5 )t =0}
1=0

i=1

0gO00D000D0ODOO.
0000000000000000000000 ADODDOOOODOOODOO000000 g(4) 0000

00000000000000 ([00-1], [Kac).

25 00O0O0O

g000D0D000 A= (ay)<iyj<i €Mat(,C) 0000000000000 ODODOODO. pOOOO
ooooood,p 0o hpooooooog.

00 2.35. achO0ODO
go={X€g; 1 X]|=ah)X (heh)} (2.35)
000.g,.#000000,a0 g0000,9,0 00000000, X€g,00000000000.

0 2.36. a; € b* O
Oéi(hj) = Qaj; (1 S ) S l) (236)



0000. 0000, (228) 0 zf,z; (1<i<l)000 o, — 000D000000000000000
0.00000000000000. ;000000000.

00 2.37. detA#00000000 A= (a;j)1<ix 00000000000000000 g000000
ay,...,qq 000000000 h=@'_, A, 00000 p*000000.

od. oq,...,qq 000000000 OO0ODOOOO.

chaj =0 (Cj (S (C)
J

ooo0. 0000,
D cjoi(hi) =0 (i=1,....1) (2.37)
j

Al:l=0
Ci
000. detA£0000 1 =---=¢=0.000,a1,...,0, 00000. 0
00 238. 000O0ODO0ODOOOOODO gOO
6:[61617[6,627.."[gkp—l’ékp}.'.]] (gkm:x’j_7 Ii_7 hi7 mzl,...,p)
DDDD,TTLJ»i () {gk 1|:|DD[|[E 0oooooooo. o000 hebhOoOooOoO
[h, €] = (m} a;(h)¢ (2.38)

Jj=1

cooboCbo.oooboooooooooooc0oOooboo0ooboboOooobooOoobooOoOooOooOoboOoooDo.

0.(238)0 p0000000000.p=10000 €0 zf, z;, b OODODDODOO.
[h,xF] = +a;(h)zE, [hhi] =0 (heh)

i

o0000,p=10000.00 p—100000000 nOD0ODOODO.
5/:[&627['”7[57%_175]6;,]]'”]

000.0000 €=16,¢8]000.0000 (00 212)00000000000

[h,f} = [h’ [516175/”
= [gkm [h7€,H + [[ha€k1]7fl]

l l

= &k Y (mf (&) = m; (&), + 1D (&) —mj (k) (R)ék, €

j=1 j=1

D (mf (&) +my (€) ) = (m (&) +my (&) ) aj(h) [, €]

j=1

l
=> (m m; (€)) aj(h)€

=1

<.

<.
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oob0o.b0o0oooocooboooooo. 0

0 2.39 (s, (C) 00000). 00000 23400000, 0000 ¢ = diag(ty,...,t41) 0000,
e(t)=t; 0000 ¢ €eh*000. 0000 g0000000000

A={e—¢; 1<i#j<I+1}

odoood.gooodooodn ge, =CFE; D00O0O0D.00,000000

—€j
Q; = €; — €41 (1§’L§l>
gobooo.

0 2.40 (sly(C) 00D0O0). 00000 219000 00 22000000.8€h*0

O000.000D00000 AO
A:Arel—lAim (240)
goboob.bobdg,
Are={a+nd;aec{ta}l, neZ}, (2.41)
Aiy ={nd ; neZ\{0}} (2.42)

oooo. A, 0000000, Ay, JO0OD0OUOO0OO0OOO0OO0. OO0OO0OODUODOUODOOODODOOOOOO
0o:

gns ={h®@t"; heslh(C)} (2.43)
Ja14+ns = (CE@tn, g—ai14ns = (CF@tn (n € Z) (244)

O00ooooOo Ay O
Ay ={ag+méd; meZso}U{—a1+n+1)J; n€ZsotU{nd; n€Zso} (2.45)

ooooa.

26 ODOOOODO

00000000 (GCM [Kac]) A € Mat(l,Z) O, {(DA) = DAODODDO0 10000 D € Mat(l, Z)
0000000,00000000. 4,D,0000000000000000000000000,000
ooooo.

00 2.41. AcMat(l,Z) 000D000000000000, D =diag(d,ds,...,d;)) 0 ADODOOOOO
00000.¢geC*0 ¢®5#1 i=0,1,...,1-1000000 ¢=¢%*000.0000 00 U,(A,D)

24



oooooo.
000 : X5 X7 K K7D (1<i<l).
00000 : KiK;=KK;, K,K'=K 'K;=1,
KXF=q " XK,

K, —K!
(XG5 X5 =6 ———
q—q
1—a,-j 1
O A JC e L e e
k=0 qi

ooobooooooocooboooooo.

¢—1000,000000000000 ADOODOOOOOOOOD g00O00O0O0 U(p)0OODOODO
ooooocoooboa.

261 00000000
U,(9) 0000 A, 0000 ¢ 000 SO0OD0O00D0D0O0O00D0DO0O0O0O0O0DO0O0O0OOODO0O0OO
00: 000 KA, X5 (i=0,1) 00000

AK) =K oK, AKY)Y=K'oK, K =0, S(K;)=K; ', S(K;')=K;
AXNH =X ®1+ K, ® X, e(XH =0, SX)=-K'X,
AX] ) =X, oK' +1@ X}, S(X7) = XK.

00 A, 0000 6000 S0 well-defined 00000,0000,U(g) 0000000000 A,¢ S0
0000000000000,0000000000,s,00000000000000000000000
000000. 0000000000000000000000.n=1-4,;00000000 34,0000

n_kn +\yn—Fk y- k _ n_kn +yyn—Fk | k _
> Mq(xf) X 20000 Y [kL(A(Xf)) ACXF)AX)E =0

oooooo. X~ Oooooooooooo0o0O0OO000. 00oooooooooooooooOoODOODo
og.

=X 91, wp=KoX' ypn=X 0l p=KoXS (2.46)
000.0000 ¢¥ =¢; 000000
ToT1 = @IT1Ta,  Toyi = ¢ Y1T2, YoT1 =q; "T1Ys
O000D0. 0000000000000000. 0000 0000 ¢q0000000000D000.

o0 2.42.

b =3 H R (2.47)

k

000.0000 (246) 0 2,y (i=1,2) 0000

d(w1 + 22,91 + y2) = (1 + 22, 91) + O(21 + T2, y2) = O(21, Y1) + P(22,Y2).

25



00. ¢(xy + a0, 1) = d(zy,y) 0000: 00 1.20000000

d(x1 + x2,71) = {Z] (=21 — z2)*y1 (21 + 20)" "
q

k n—=k n—k
(Z |: :| t(k— t) t /5: t) n <Z|: ) :| qs(n k— e)xixg k— s)
t=0 q s=0 q

k
k —t)+s(n—k— S n—k—s
|::| |: |: :| ])k t(k—t)+s(n—k s)xiimkr tylxll‘ k— )

M- 10

I
ol
Il
o
—
> 3
=,

q
n

M:

ol
Il

Ot s=

000 (—1)kq t(k—t)+s(n—k— s)xt 15 by, wSal k—s :q(l—n)(k—t)+25(k—t)xiylem;*(ﬂt) 0

b L, [ =1 L,

00000, m=s+t,p=k—t,u=t000000
(w1 + 2,91)
n k n— +u —n+m u, (m—u)(n— m—u, n—m
= > {p }M{ (v )} (—1)PgPt ) (1) g () gty
q q

+u m—u
0<m<n q
0<p<m-m
0<u<m
_ Z l:nm] l:n} [m] (_l)qup(nfmfl)(_l)uq(m—u)(n m)lezylx'in ux;l m
P m u
0<m<n q q q
0<p<mn-m
0<u<m
aog
n—m
P { m} —p(n—-m-1) _ ¢
mn
p=0 q
aooad
m
P(z1 + 22, y1) :Z( D*afya)™" = ¢(z1,y1).
u=0
P(x1 + T2, y2) = P(x2,92) DO OO
¢(x1 +0,90) 00D0000O0D00ODO
n k n—k k, t(k— k— k— k—
¢($1 +.’L‘27y2): Z = |:k:| |:t:| |: s :| ( 1) t(k—t)+s(n— s)l’t$2 tyzxixg s
0<k<n q q q
0<t<k
0<s<n-—k
gogd. ooo
xixg y2x1-’13721 k—s _q(l—n)s+23(k—t)x§+s$g ty2x’g k—s

000O00.m=s+t,p=k—t,u=t00000000

d(x1 + 2,92)

. - w u(m— m m —m) |—MmM n n— m
- (Z(—l) o |7 )(—1)% L e
q q q

m=0 p=0 u=0

O00.m=0000000,000 ¢(z,y2) OODODO. O
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oooo,

n=X0lL n=KeX!, =X 01, ya=K,; @ X/

gboboobooboo,oboobo

S v i) erxgeey <o

k=0
gooo
P(x1,y1) = Z {Z} (—1)“(Xi+ ® 1)“(X]+ ® 1)(Xi+ ®1)"
u=0 q
- (Z H (1>“<Xf>ux;<x;>w) 81=0.
u=0 q
ood,
$(w2,92) = KT K; @) m (—1)*(XH) XX = 0.
v=0 q
god

AXS) = a1 4+ a2, AX]) =91+ 12

ooobooooooog,

St [F] @O MGG = oo + a2, + 12) = oo ) + b, 1) 0.
k=0 q

000000 Xt 0OO0O0O0O0D0OO00O000000000000. X- 000000000ooooooaao

v =10 X, zo=X; @ K; ! (2.49)
n=10X;,, p=X oK' (2.50)

ogoooooood
ToTy = G;T1Te,  Toyy = q; T, Yar1=q "Tiye, AX]) =zitx, A(X;) =yi4ye. (2.51)

gooooooooocooboocooooooooog.
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3 Uboogooooooo
0000000000000000000000000000000.

00 3.1 (00000000000). 000000000000000000 VOOOOOO0O0000o0o
0000 R(u) €eEnd(V®V)ODDO0DODOODOODO.

(Ru)@1)(1@ Ru+v))(Rv)®1)=(1® R(v))(R(u+v)®1)(1® R(u))
oob,w, v0oooooobooobobooooooooooo.

Ooo0o0ooooOoocoOoooooobo 198 00o0o0o000o0ooooooobo. ooooooooooao
00D0o00o0ooO00oo0DbO00o0DD (Do-2), [Dri). ROODODDODOOOODODOODOD,00000D
goboooooooobooooo.

31 DO000OO00OOoboooonog

cobooobooooboooboooooooooooooooooooboobooobooooooooooon.o
oooooooooooooooooOoOoOCOCOOObOOoOoooooooooo.o0ooooooOO0O0 200
0000000000000 00 ([DD)o0O0OD)0000D0OLO0ODDO0OO0OOODODOOOOD. DODOOD
oobbooooooooooooboooooooooooobobooooo.

Bepddan
fmm 0 s

eolofanl o
gedegetey-

00000000000 DO0O00000LO0O00000DObO0O0D, 00000000 ([DO0)10000D
goboooooboocoobooooo.

Sedan »
33@-@@--- o]

sl laeld
Lt i e

1
/
\
¥
A
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goboooooooobooobooOooOobocOobobOOoOob0obOOoO0.cOo0obbocO0b0sOobOoOoOoboOoOoOoon
000000 W(s)booo

P(s) = WZ(S), W (s) := exp <— f}i?) (3.1)

000000000. 000, E(s),kg,T,Z=3,ng W(s) 00000 s0000000000,000
0000,00,0000000.Z00000000000000000000000000. 00 E(s) O
0000 (5,/) 000000000 Ey(s) 0000000, Ey(s) 00 (4,7) 0000000000000 4
0000000000000000:

E(s) = Zij Eij(s). (3.2)

00000000000 2°=160000000,00000000 s0000 (4,j)000000000
0000 Wi(s) =exp(—Ej;(s)/kpT))00000000000. 000000

= 1= e
1 la
R=R(z):= | c b (3.3)
1 b ¢
goooooo. ooo
qr — q_lm_l x—a !
a/:7,1? bzifl’ C:1.
q—dq q—4q
00 3.2. RO 2x200000000000 RGEnd(C2®(C2)DDDDDDDDDDDDD ([co).
(R(z) ® 1)(1® R(zy))(R(y) ® 1) = (1 ® R(y))(R(zy) @ 1)(1 @ R(z)). (3.4)

gopbooooooo0ooodUoDoOUobO.0o0,0000O00 ROODOOO.

D0000000000000 ROOOOOODOOOOOOO,000 ZO00OOOOOO0OO00O00000
000o0000ooO0oooon.
%,b:%,c:1DDDD7x=ewq:ei”DDDDDDD R(z)000DOOOOOO

ooboooooono

. —lm—l
a =

sin(u + n) 'O .0 0
R=| g Gan tm 0 (35)
0 0 0 sin(u+n)
0000.00 Rw)DDOODOODOOOODODOODODO
(Ru)@1)(1@ Ru+v))(Rv)®1)=(1® R(v))(R(u+v)®1)(1® R(u)) (3.6)

goo.o0,000000000000000000000O0O00O000O0O0O0OO0ODOOOOO00OO000
oooocoooooo.
32 0000O0ODO0OOOO0ODOODOOOOODOODOOOODODOOO

cobOo,00b0b0c0boo0oo0o0obOoobOOoOoboboOoboOo0oOoOOoO0oDOOoObObOcObOO0oOOOOoDnn
0oo0oo0. 000D, 000b00000DO000DO,[D0-1]]J00D00bLObO000DO00O0OoO0oOoOD
goboooooooooogoooo.
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321 DO0OOOOOOOOOOOOO
6,0 n00000000.00¢0¢+10000000000,€6,0000.000000000
ooooboooooooooobooooo.

0i0i110; = 01 10;0441- (3.7)
dooooooooooooo
(Ru) @ 1)(1® R(u+v))(R(v)®1) = (1® R(©))(R(u+v)®1)(1® R(u))
0000, RO0DO0ODOOCO0ODOO0OOOOOOOOOO,0D0D000D000000000.

00 383. n0000000 CSp:={) 45, @0 ; o €CE OO0 Ri(u) 0 Ri(u)=1+0,u000. 00

oad
R; (U)RPA(U + U)Ri (1)) = R¢+1(’U)Ri (u + ’U)RZ‘+1(U) O (38)

ogoooao.
go.ogoboooooooad:

(I4+uo) 1+ (u+v)oir1) (1 +vo;) = (1 4+ voip1)(1+ (v 4+ v)oy) (1 4+ uoiy1).
UDDDDQDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(3.8)D|:|DD[|. O

oooooooooooooo CS,00oooo. oooao,

CS,, — End(V®") ; opr—id®--®@ P ®---®id
it

000000000000.000,V=C%PO00000000O000O000O0000: P: 2Ry +— y.

u+1
R(u) := i 11‘ (3.9)
u+1
0000, (38) 00000000000 UooODoo
(R(u)®1)(1® R(u+v))(R(v) ®1) = (1® R(v))(R(u+v) ®1)(1 ® R(u)). (3.10)

cobooooooooooboooobooboooooo,boobobooboo0ooobobooooooobOOoOoboboOoonn
ooobooooooooooobooooooooooobobooooOoobboooDbDoobO. oboboooobog
cobooobooooooboooobooOobOOoOooOOooOOoO0oOOO0OO. 0000, 00000000000C00
O ROOOOOOOOO.
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4 00O ROO
0000000000 0oooo0o0oo0oooo0U0ooo00o0oo000oo00 ROODODODOOODOO.
OO0 4.1. VOOoOoOooooooOoo.weCOOOO RGEHd(V@V)D
(R(u) @ 1)(1® R(u+v))(R(v) ®1) = (1® R())(R(u+v) ®1)(1® R(u)) (4.1)
0000000, R=PR (000 P:2®y—y®2) 0000000
Ri2(u)Ri3(u + v) Rez(v) = Ras(v)Ris(u + v) Ria(u) (4.2)
gooooooooooo. oog R:Ziai®biDDD

RlQZZai®bi®1a R13:Zai®1®bia R23zzl®ai®bi

oooo.

00. Ru) =Y, ai(u)@bi(uv) 000000, (42) 0000

Ria(u)Raz(u + v) Raz(v)
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N

00D0.00 (42)0000

Ro3 (’U)ng (’LL + U)Ru (u)
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)
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1,5,k

000.000,z,y2:€V 0000 (41)0000

(Ru) @ 1)(1®@ Ru+v)(Rv)@1)(z 0y ® 2)
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0 4.4. U,(sl,) 000000 ROODOOOODOO.
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0000000000000000.
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ooooooooooooooooooooOoo.ooo0o0,00 RODROOOODOODOOODOOOOO
0000000000000 000000000000DO (0DDODDO0oooOooOooo.

42 00O0OOOOODO
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(571 E) hoh(yy) = Y (STHE@) ho)) (S E): by
(&2

goob. odgo

AP (&) = 26(0) ® &1y ® &2y ® €3y ® £y ® Es),
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= E K My "y Oz st Mg
a,b,c,i,j,k, 1,
Py g, T, 8, t, T,y

k, 1
= Z lfgyaﬂ;MGJE Mo Mgyl
a,b,i,7,k,1,
Py g, s, t, Y
Z Mlyalizw stm bl
a,b,i,k,l,
Py q; sty
=3,
a,b,s,t,
v,y
goooooooooog,
A(e*)A(ep) = Z MysrTuby ey ® € @ ey’ (5.13)

O0000. 000 A(e*eg) DDDODODODO

E mv]km § m m kmzw § m mzwk 1zwka
pqi a:y _ qi, Ty _ Tyl __ pmyz
E 13 E 1y 1 g E pg pgt =
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oooo

A(e®ep) Z mukﬂﬂ p/ﬂymj exe” ® eye”

i, 4, k, Py q,

T, Y,z,w

_ a k, pzyi, w z
= E MiwkOplg  ere” @ eye

i, k,pyq,m,
z,Y,z,w
@ uvya s b
E 7”nabstauur,j eye” @ eye

a,b,s,t,
u, v,y

gobo.ooobogoo
zr—b, dir—a, xTH—wv, k—t, wr—s, p—ou,
goodoooooooboobob.oood
Ale%ep) = A(e”)A(ep)

ooo.
(2) ep(h®¢€)) = ex(h)ey-(§) 000O0DDO0DDOODOODO:

ep(e®eg) =ep(e“)epleg) o,Be€l

goboobog.

Oo0. 00,
eley) =€, €(e®) = E°,
mrstES ZmrsEs gt - Zdﬂlmat - rt’
u}é”’”ev = Z,ub €U.U5 = /iﬁ
b
oooooo

< Z mrstugm‘géev ) Z mrst/‘j’g’uro-yt;evE

r,8,t,u,v r,8,t,u,v

Z m g oy, . (5.14)
r,8,t,u,v
=E%3 = ep(e“)ep(es).
0000 20000 (5.14) O
ZmTtOuMB €q = MO (S_l ® ld)(eﬁ) = (u © 6)(65) = 65 ZEaea

oooo. 0

(3) Sp0O000OOoDDOOoOooOoO:

0o(id®S)oA(h®¢]) =uoe((h®&]) =mo(S®id) o A([h®€])
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cooooo.oo,

mo (id® S) o A([h & £])

=m ( Z [h(0) ® §1y] ® S([hay ® 5(0)]))

(M1, (&1

=> [ho ®1] (Z[l ® 5(1)51(5(0))]) [S(hq)) ® 1]
(h)1 (&)1

=e(€) Y _[hS(hay @ 1] = uoe([h©¢]).
(h)1

ooo,
%:[1 ®E0)ST (€] = [1®uoe(§)] =1 ® 1],
g):l[hw)s(h(l)) @1 =[uce(h) ®1] =e(h)[1®1]
gooo.

mo (S®id) o A(h®¢]) =uoe([h® £])

oooboocooobooa.

565 0DOO0ODOOOODOOOODO ROD

00 5.6. HOOOODODODOOOOOOO. HOOD {e;}ie;y 00000. 000000 H*O000000
{¢}00000000. 0000 HH*OOODO (canonical element) 0 D@ D 000000000 DO

go
R=Yle@l]@lad]

%
goo.
00 5.7. (D,R)000000000O0O0OD. 0000, RO00DOO0ODOODO.

roAp(d)R = RAp(d), deD
(Ap ®1)(R) = Ri3Ras,
(1 ® AD)(R) = R13R12.

O00. 7:2Qy—yx.0000,¢:=[ex1],ef=[1®e]00000.
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oo. TAD(d)

=RAp(d)DOODO d=e,e? 000000000,

RA(eqe?) =RA(eq)A(€P)

Zek®ek Z,u ep ¥ ey
k

B, pq J k, i
E Myl Crepe” @ €7 eqe
i,5,k.p.q

B0 k

= Z mijmkpmrsto-u:u’a /’[/q

©.3,k,p,q,7;8,t,u,v

puvr

— E J
- m mrstp u/’(’a luwele ®6’U

pu, bur

}: B i i
;€ X e
1,J

uvr

toere’ @ eye®

_Zm m mtp uru’b Mo /’(’welej ®6U

a bur
= E m”mrsaE el tte el @ ey et

_ ur st J w
g m”mrsua Uy €167 & eye

O00,A'=7oA 000000

oooo,

oooood

Al (e e® )R =A'(e*)A (PR

= Zu’;qeq ©ep | (Y mier e
T,8

_ Pq T st
= E Mo m s€q€ €t Y epe’e
D5q;7585t

eSe 7Zustw

uvt t 7
e” €t = E m”kut 0,EvE

,9,k,u,v

_ l
€qty = E Mgy €l
l

A(eq E M’qmrseqe er ® epe’e’
pP,q,7,S,

= Z B st ol m

,5,k,p,q,7,8,t,u,v
suvi _k, B3

)

Zet®et
t

r l 7 w
ik Mo €le K epe

— E l 7 w
- iu‘a Moy O mz]ksmqvele Y €p€

4,3,k,p,q,7,8,t,u,0
l

_ § ’ pq, vi B J w
- ,ua lu‘wmijmqvele ®6P6

1,5,k,p,q,8,t,u,v

- Z miﬁjmqvﬂa Nwelej®ep

4,5,0,4,t,v
— pr st s w
= E m”mrspa Ly, ee” @ epe
4,J,P,4,t,v
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D0000 ves ¢gor00000000000000.000 p—ov0000 RA(e®es)00000.
(A®id)(R)=RBR¥ 0000:

(A®id)(R ZAez

= ZZugkej ®ek®ei
i gk

_Z (e ®er)® (Z/ﬂk ’)
_Z (ej ®ep)® ® ek

:Z(ej@)l@ej) (Zl@ek@)ek)
J k
= Ri13R23.
(1® Ap)(R)=R;3R1» 000000000000

ROODODOODOOOOOOO:O
oooooog:

(S®id)(R) = (id® Sp")(R) =R ™!

Q@S >(2}ﬂw)

( (%®é>§:@%®5m()l
B>

(id® S (R)R =

€k ®Zmz]SH*( ) .

,J

ooo,

Zm”SH* el =S+ (Zm”S Yej)e )

=Sy (mu o (Sg! ®id) o APP(F))
:SH* (G(ek)lH*) = <€k, ].H>1H

oooooo,

(id @ Sp")(R)R = Zek®

—Z Apher @1y =1 @ 1g-.

000 R(d®Sp') (R)=1g®1ly- 000000000,
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56 00 ROOOOO (Uysl,) 0DD)

000000000 HOODOOO H*000000 D=H®H*O0O00000O0O0O0O0O00O0000O0
0. ROODDODOO0DO00O00 DO U=U,(sl) 000000000, 0000 Uy(sly) O
ooo:Xx+t, X, H

K—-K!

q—q!
000000 k(¢) DOD0O00. 000,K=¢?00,¢g=exp(h) 000. 00 21700000000
0 KOoOoOO K=¢" 00 HOOOOOODOOOODO. HFOOO,0000,00000000000
od:

000 :[H XT]=2X", [H X |=-2X", [XT,X]|=

AH)=H®1+1®H, eH)=0, S(H)=—H.

00 58. U0 KO Xt0ODOOO U =1U,(slk) 00000,U0U"0 KO X~ 0O00O0O0OO
U=U,slk) 000000D0OD0. 00000000 k() DOODOOOODDODO. 000 D=Ut®U™ O
oo.

0000000000000000000 HOUT0O,H*00U-00000.HO H*O0O0O0O0DO0OO
00000000, Ur0 U- 000000000 (00000)000000000.

00 5.9. 00000000 k() 0000000 (-, ):UtxU~ —k(q)0000D0D00O:

(z,001) = (A(x),y0@y1), x€U", yo,;n €U0 (5.15)
(zw,y) = (w®2,Ay)), zwecU,yecU~ (5.16)
(K™, K"> =q ¥ m,n e {+1}, (5.17)
(K5 X7) =0, (Xt ,K*) =0, (5.18)
1
.
(X7, X7) = R (5.19)

000, (5.15), (5.16) 0000 (a®b,a’ @) = (a,a')(b, ') 00D DDOODODO.

0000 UD000000000000000000000000000.00,00000000000
0o0o0o00. ¢,,¢_,ne (Ut)*000000. Ut O (XH)"K™ O000000000000000000
0oo.

¢+ (XF)'K™) = ¢ " d,0, (5.20)
¢ (XF)"K™) = ¢*"bn0, (5.21)
n(XT)"K™) = 61, (5.22)

cob0.b0o0oobooooooooooocoooo.

00 5.10. @: U~ — (U)* O
K+'_)¢+a
K™ —o¢,
1
q—4q

X - -

7
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00000 @0 k() 0000000, 000, (UH)*000000 Ut000000000 Hom(UT,k)

ooooooooooag.
O0. ® 0 well-defined 00000, 0000,000
KK '=K'K=1 KX K '=¢2X~

goboobooboobob.boobobooboob:

1 _ 1
Oy xp_1=¢, ¢+*<— _1>n=—q 2q_q_177*¢+-

prxp_1=€e0000:
oo,

A E™) = 3 [1] e (R

000000000
G4 - ((XT)"E™) =(b4 @ ¢, A(XF)"K™))

_ Zn: {n] qu(n—u)(b_i_((X+)/LKn—/L+m> ® ¢ (X+)"’Km)
q

- n n— —2(n— m m
— Z { ] qu( u)q 2(n—p+ )5#0 ® ¢* Sy
q

p_x¢p,=e0000000.
b4+ (~mr) 1 =~ ken+ 6, 000D

N((XT)""HK™) =61 p—p =0 pn—1 000

(@4 =) ((XT)"K™) = {Zzgﬁﬁl)’(n =1).

000, n((XT)PK= ™) =6y, ¢ (XT)"HK™) =6,,q"?™ 000000,

0 (n#1),

(n * ¢+)((X+)nKm) = {q—Qm (n=1).

O

00 511 ((,): Ut xU~ - k(q) 000). z €U, yecU- 0000, (z,y)=(y)(z) 0000000

00000 590000 (5.15), (5.16), (5.17), (5.18), (5.19) 00 D 0O.
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00.00000000 (5.17), (5.18) (5.19) 00000

+ v\ - + 7777(X+) _ 1
(X X7) = e(x )X ) = — L = ——
(XTKF) = ®(X7)(KF) = ¢+(XT) =0,

(e x) = et = - M
(K™, K™Y = ®(K")(K™) = ¢~ 2.
(z,90y1) = ®(yoy1)(z)
—(D(yo) ® (1)) (A=)
=" @ (yo) (2(0)) (1) (21))
95)1
_Z 1),Y1)
()1
=3 (e ® 21y 50 © 91) = (A@), 5o @ p1).
()1

yeU~- 000000 y=wye...y, 000000000 pO0OOOO0OO0.
2= (XT)"K™ w=(XT)"K™

O00.00 y=K0OOO

(zw, y> :<en+n’q2mm/ k_m-‘,—m’7 k‘>

:qun’¢+ ((X+)n+n’Km+m’)

2mn'6 —2(m+m’)

=q n+n’,0q

ooo. o000,

(w® 2z, Ay)) =¢+(w)d+(2)

:5n’,0q_2m 5n,0q
—2(m+m/).

—2m
=0n-4n',04

00000 y=K O0000OO0OO00.00 y=X-000
(X" E™(XH)M K™ X ) = (g (X )t g X

!
2mmn K}

1
= - — 4 n+n’,1

q—4q
ogoo.oog
(XHE™ @ (XTH)"K™, A(X7))
=(XHYE™ XT((X)E™ KT + (XY E™ 1)(XT)"K™, X 7)

1 1

= 75'&05”’,1 -

—————0n.00n.1
g—q " e
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oooa, (n,n')=(0,1),(1,0) 000000000000000000 y=X" 000000000000
0.000 p=100000000000.p—1000000 pO000000.y=yy’ 000.000 ¢

00001,y 0000 p—100000.
(w®z,Ay)) =(w @z, A(y)AY"))

:<w®z, Z y’(o)y”(o) ®y/(1)yu(1)>
W), (W),

= Z )9 (0) @Y 0 (AR) ¥ 1)y 1))
—Z Hway,y /( ))(z(o)a?/21)><Z(1)ay"(1)>
ooo. 00,
(zw,y) =(A(zw),y’ ® y")
= Z(z(o)w(o),y'><z(1)w(1), y”>
= Z(z(o),y20)>(2(0),y’(1)><w(1), y”(0)><z(1),y"(1)>

000 (., 0000000O0ODOODO.

O

0000000000 HOOO {e} 00000, (e;,e/)=6;,; 0000000 H*0OOO {¢} 0000

0000D00.000 U000 {z}0 U- 000 {«/}0 (z,2)) 00000000000000.

00 5.12. 00 59000000000 (,):UtxU- —k(¢)0DOOOO.

(XH)KE™ (XYY K™Y = 8y prq 2™ 7= D2[p] (XH, XY (mym! € Z,n,n’ € Z>)

goboobooobobooboobooon.

oo 5.13.
<KmaKn> = q72mn (m7n € Z)

go.

<Km7Kn> :<Km,KKn71>
(A(K)™, K@ K"")
<Km7K><Km7anl>

gobooboobbomUd nbOo0obOoobOOOoO0ODOO0ObDOODDO.

00 5.14. n# 0000
(XHY'K™ K™Y =0 (n € Zso,m,m' €Z).

go.

(R, K™ =(K™ @ (X", AK™))
(K™ K™ (X )" K).
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000 n£0000

(X K™y =((X "1 XH K™)
=(X* @ (X)L AE™))
:<X+5Km/><<X+)n_17Km/>'
m' 000000000
(XT, K™ =0
gogoooo
(Xt K™Yy =0
gog.
oo 5.15. ) )
(X)E™ (X)) = (XH)" (X)) (n,n € Zzo,m € Z).
oo.

(X" K™, (X))
=(K™ @ (XH)", X))

’
n

So(r™ @ (e '] s () e k)
0 q

v

.

[ﬂ g TR (X)X (X)),

q

I
o

v

(X", (X)),

—~

000, #0000 (K™, (X)¥)=000000.000000000000000000.

00 5.16.
(XT)™ (X)) = (X7, X7)" (m,n > 0)

0O.
()™, (x7)")
=(A(XH™), X" X))

Z[ | e oo (o,

q

ooo p >20000 p=00000000.00,px >2000

(XH)E™H,X7)
=((X)",X7)

<X+®e“ X" @K '+10X)
(

XE XWX KT + (XX )L XT) =0,
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000000 (XY™ X")=000000.000000000000000000.00000
(X)™ (X)) = [mlgg™ X T, X)X )™ (X7)" 7).
0000,m>n000

n

()™ (X7)") = (XF,X7) (XX (X )™ 1) =0.

Ood m<n4godd
m

()™ (X7)") = (X5, X7) (X X)L (X7)" ™) =0.

alsfsla)sfsls
(XH)™ (X)) = pn[n]lg" D2 (X, X7

goboog. U

goboooobogod
<(X+>nKmv (X+)n K™ > m7ml €, n,n/ € ZZO

oooooo
(XOmE™, (X )™ K™)

=(A((XT)"K™), (X )™ @ K™)

=SS [o] oo oy e )

:((VX+)",q(X—)"’><Km,Km’> (00 514,00 5.15)

=g 2 (X (X))

=g 2™ M D/2(XF X\l ! (D0 5.16)
oooo

(XH)PKE™ (XYY K™Y = 6y prq 2™ g "D (XH, XV (mym € Zon,n € Zso)  (5.28)
ooooo.
O0. HOOOODOOODODOOOOOOoOoOooOo.
(H H)=—-2n"', (H, X" )=(XT H)=0, (1,1)=1.
K=¢?0ooooog (K™ K" =¢ 2™ 000. 00

(X" H' (XM H") = (X )", (X7)" w1, 1Y),
(H™ H™) = 6, o (H, H)™.
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0o0000o0oooou*toooag

K = (XT)"H", (5.29)
U-oooo
XM = Cpy (XY™ H? (5.30)
000. 000
Col ="l (—(g — ¢7Y) TRl (-2 (5.31)

0000 (X, X™™) = 8(mm) (miy 00000, 000

R=> Xpn®@X™"

m,n

—m(m—1)/2 1 B n
= 4(] -1 + —\m
<§: ol (@q)X‘®X‘)><§:m(gH®H>>
:equ(—(q—q_l)X+®X_)q_H®H/2. (5.32)
aoo (D (4.10)|:|[||]|:|D). 000 UteU-00000000000000000.

00 5.17. (Uy(sl),R) 0000000DOO00O0OD0. 0000,RO00O0O0OOOODO.

TA(Z)R = RA(x) =z € Uy(sly), (5.33)
(A®1)(R) = Ri3Ras, (5.34)
(1®A)(R) = Ri3Ri2. (5.35)

00.7A(z) =RA(x) 00000 z=X", X", KOOOODOOOOOOO. (A®1)(R) = Ri3Res 00
00021 =—(q—¢HXTR1IX ,20=—(q—¢ HK®@XT@X- 000000 21 = ¢?x122 OO0
00000000000, ¢-000000000

exp, (71 + z2) = exp (1) exp,(72)
goboo.ooo

(A2 1)R

—(g— g HAXT) @ X7)g AUHeH/2
~H@I®H/2~ 18 HOH/2

=exp, (

= eXPq(l‘l + x2)q
— expy (1) exp, (z2)q~ 118 /218 B2
=exp,(z1)q OO P exp (10 XT @ X 7)q 1 @HEH2

=R13Ra3.

000 (1®A)(R)=RsRi, 0000, O
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6 00 ROOODOODO

g0 A D, E00 COO00DODO0O0O00. 00000000 Ug(g) D0ODDOO Uy(sly) DOOO R

00000000000 DOo0 ([CP] Chapter 8).

6.1 0O0O0OO

gt A,D7EDDDDDDDDDD,(aij)?)jzlEI g00000000000000000. Ug=Uy(g) O

000 XX, H, 1<i<n.
ooo Z[Hl',Xj]::l:ain;t,

[HiaHj]:()a
Ki—K!
D ‘Cull I i et
[X; X ] = dij q—q-!
1—(17:]'

k=0

0000 C[r)0000000. 000, K; =¢%, g=exp(h) 000,

U,(g) 00O0D0O0OOO A:U,—-U,®@U,000:
A(H)=H;®1+1® H;,
AXH =X o +10 X,

AX)=e™MioX  + X7 @1 (i=1,...,n).

K2

6.2 00000

00 6.1.i=1,2,...,n 0000 T; € Aut(U,(g) 000D DO:

Ti(X[) =Y ( 1) g (XY e =) X R0
r=0
XKoaij —_ - .
Ti(X;) = D (—1)" g (X, A0 x5 0x) e,
r=0
aooo
(X0 = (X;H)"/[r],!
gooooao.

> -1k F _k“”] (XE) kX EXE =0 (i,j=1,2,...
q

WO gOOOOO,s; 000000 o0000000000. sMmax 0 W OOOOOOOOODOOOO

gboboobooob.

56


kojih
鉛筆

kojih
鉛筆

kojih
鉛筆

kojih
鉛筆

kojih
鉛筆

kojih
鉛筆


a. g:5[3(C) agoa. W:<81,52>, SMax — S182851 oooo.

00 6.2. Spax 00000 Symax = 8i,8i,--.8iy, 1000000, 0000 NO g000000O00O0O

00000000.00000000000000.
X; =T,T,... T, (X}), (6.7)
X5 =T, T, ... T, (X)),
Hﬁr:Ti1Ti2"‘,Tir71(Hi )

D000 Ad(¢®) (j=1,...,n) 000000000000, 00000 g00000000OOOOOO.

0000 8= (s1,.--,8N),t=(51,---,8n) (8i € Zs0,t; € Z>o) 0000,

(X1)7 = (X4 (X)), (6.10)
(X_)F = (X5, ... (X5)™, (6.11)
HY = HUHE . Hir (6.12)

0000 U,(g) 0OODOODO.
0 6.3. g=sl3 000. spmax = S15251 0000

X300 X, Xp=T(X))=-X{XS +¢ ' X5 X, Xp, =X
00000000000 0000000000000000000000000. 0000000000,
g=slL0O00O0O0O0O.
6.3 g=slL 000

m>0000. V=@, Col™ 0 Uy =U,(sly) 0 m+100000000000 ((00-1]§ 3). O
Dooooooo, U, 0V, 000000000000.

H o™ = (m—2s)o™, (6.13)
Xt oo™ =[m—s+ 1]qvirfz7 (6.14)
X o™ = [s + 1)o7, (6.15)
00,0000 z€eU, 0000
m
s of = 350 @l )
r=0

EIDI:IEIDI:IEIDD.Cﬁ?)EU;DDDDDDDDD.DI:IEII] r,s=0,1,...,m 30000
(X"', Cﬁgn)> =[m—s+ l]q(sr,s—lv (X7, Cﬁ?» =[s+ 1]q5ns+1v (H, Cr(gn)> = (m— 23)5T7S
ooo.

00 6.4. 0 (x) 0 O €U (n,s,meZso) 0000,

AC =Y e eUs o U;.
t=0

o7


kojih
鉛筆


ogd.

oooo

oooood

ooo.

(A(CE),z @ y) = (CY, zy)

2 O ol =(ay) o
—z(y - o{™)
— Z ™ ()™
= Z i () Oy (ol

ACt) =Y "o e o

TS
t

¢ 0 Uy 00000000000000000000 ([CP)).
000 we U O

W(CI) = G (— 1) g™

0Doooo. wo ¢ oooooooooooo.

oo 6.5. (U;)*EIDDIZIDEIDDEID.

wXtw ™= —gX ™,
wX w =g X,
wHw ! = —H.

0O0. Uy 00 ¢Y 00000000000000000.

wXtw™

= _¢X-0DO0ooo:

ooo

(wX+,cm)
=(w® X, A(C™))
Z w, O(m) X+ O(m)>

2
fZth Y m = s 4 b

= sm1 (1) g7 [m — s + 1],

—g(x 71,0y = - Z<X* C{my (w, Oy
Zt+1 rt+16r+sm( 1)rqim2+t
t

: 10200
=0rpsm+1(—1)"[m — s+ 1gqi™ .
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0000 wXtwt'=—¢X- 00000.
wHw '=HOOOO:

(wH,C) :Z<w oy H, o)
_Z(Sr—i_tm Tq4m +T(m—2s).

ooo

(Hw,Cm) Z H,C")(H, )
:Z — 20) 8 (1) g
t

=0yt s (m — 2r)(—1) g™ H"
— S (m — 28)(—1)"qT™ T

wHw '=HOOOOOO.

H?
)

00 6.6. w=wg* =¢+wD00.0000 TeAut(Uy,) DDODODO

T(a) =waw™ a€U,.

00.e«e=X",X",HODOOOOODOODODO.
a=HO0O0OO
2 2
WHw ! = ¢ T wHw g~ T =—-H=T(H).

e=Xt0OOOO
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